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NEWSLETTER #3 

 

 

Αγαπητοί αναγνώστες, 

 

Με αυτό το τρίτο και τελευταίο ενημερωτικό δελτίο, η ομάδα του SOLAR θα ήθελε να 
μοιραστεί τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν και να ευχαριστήσει όλους όσοι 
συνόδευσαν το έργο κατά τη διάρκεια της τριετούς του πορείας, η οποία ξεκίνησε τον 
Δεκέμβριο του 2022 και θα ολοκληρωθεί στις 29 Νοεμβρίου 2025. 

 

Το SOLAR δημιουργήθηκε με στόχο την προώθηση της εκπαίδευσης ενηλίκων σχετικά 
με την ηλιακή ενέργεια και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα, προσφέροντας 
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καινοτόμα, δωρεάν και πολύγλωσσα εργαλεία. Το έργο επιδίωξε να κάνει τη γνώση 
γύρω από τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας προσβάσιμη σε όλους, υποστηρίζοντας 
τους εκπαιδευτές και τους ενήλικες μαθητές στην κατανόηση της αξίας του ήλιου ως 
καθαρής και ανανεώσιμης πηγής ενέργειας. 

 

ΚΥΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

Χάρη στη συνεργασία των εταίρων Giva srl (Ιταλία), Rosso Arancio (Ιταλία), SFB ltd 
(Βουλγαρία) και Tecomsa Telecommunication ltd (Κύπρος), το έργο ανέπτυξε και 
διέθεσε τέσσερα κύρια προϊόντα, όλα ελεύθερα διαθέσιμα για λήψη και χρήση: 

 

- SOLAR Toolkit για εκπαιδευτές ενηλίκων – ένας πρακτικός και ολοκληρωμένος οδηγός, 
γεμάτος δραστηριότητες, σχέδια μαθημάτων και έτοιμο υλικό για εκπαιδευτικά 
περιβάλλοντα. 

- SOLAR European Web Resource Centre – μια διαδικτυακή πλατφόρμα όπου μπορείτε 
να αποκτήσετε ελεύθερη πρόσβαση σε υλικό, podcasts και το ηλεκτρονικό 
εκπαιδευτικό μάθημα. 

- SOLAR e-learning course – μία διαδραστική και πολύγλωσση μαθησιακή διαδρομή, με 
σαφές περιεχόμενο, κουίζ και τελική πιστοποίηση, σχεδιασμένη για ενήλικες μαθητές. 

- Επιτραπέζιο παιχνίδι “Energy Quest” – ένας διασκεδαστικός τρόπος για να μάθει 
κανείς πώς να διαχειρίζεται την ενέργεια και να σκέφτεται πιο βιώσιμες επιλογές στην 
καθημερινή ζωή. 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

Κατά τη διάρκεια του έργου, περίπου τριάντα άτομα εκπαιδεύτηκαν —εκπαιδευτές και 
επιμορφωτές ενηλίκων— οι οποίοι στη συνέχεια συνέβαλαν στη διάδοση του υλικού 
στα αντίστοιχα εκπαιδευτικά τους περιβάλλοντα. Χάρη στα multiplier events που 
οργανώθηκαν στις χώρες εταίρους — Ιταλία, Βουλγαρία και Κύπρο — εκατοντάδες 
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άτομα μπόρεσαν να ανακαλύψουν και να δοκιμάσουν τα εργαλεία που αναπτύχθηκαν 
από το SOLAR, συμβάλλοντας έτσι στην προώθηση μιας πιο συνειδητής ενεργειακής 
κουλτούρας. 

 

ΕΝΑ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ ΖΕΙ 

 

Παρόλο που το έργο θα ολοκληρωθεί επίσημα στις 29 Νοεμβρίου 2025, όλο το υλικό 
θα παραμείνει ελεύθερα διαθέσιμο διαδικτυακά, προσβάσιμο από εκπαιδευτές, 
μαθητές και πολίτες που ενδιαφέρονται. Το εταιρικό σχήμα πιστεύει ότι, χάρη στην 
ποιότητα των αποτελεσμάτων και τις δράσεις διάδοσης που υλοποιήθηκαν, το SOLAR 
θα συνεχίσει να αναπτύσσεται και να εξελίσσεται αυτόνομα, διαδίδοντας καλές 
πρακτικές βιωσιμότητας και διά βίου μάθησης σε όλη την Ευρώπη και πέρα από αυτήν. 

 

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΛΙΚΟ 

 

Επίσημος ιστότοπος: https://www.solareducation.eu 

Πλατφόρμα μάθησης: https://solarplatform.org 

 

Σας ευχαριστούμε που ακολουθήσατε και στηρίξατε το ταξίδι μας 
προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον. 

 

Η Ομάδα του Έργου SOLAR 


